
 Indicatoren matrix uitvraag basisinfrastructuur 2016-2019 op basis van omnibusonderzoek 2015 2016 2017 

     

     
1 %Haarlemmers dat actief meedoet aan verbeteren leefbaarheid in hun buurt 29% 34% 36% 

     
2 %Haarlemmers dat vindt niet voldoende contact te hebben of er meer zou willen hebben 29% 32% 29% 

     
3 %Haarlemmers dat neutraal of positief oordeelt over het samenleven met Haarlemmers uit verschillende culturen. niet gevuld niet gevuld niet gevuld 

     
4 %Haarlemmers dat aan vrijwilligerswerk doet. 55% 55% 48% 

     
5 %Haarlemmers dat zichzelf als volledig zelfredzaam beschouwd (geen hulp nodig  88% 84% 86% 

     
6 %Haarlemmers dat aangeeft in het dagelijks leven beperkt te worden in zelfredzaamheid vanwege gezondheidsredenen 16% 21% 20% 

     

7 
%Haarlemmers dat aangeeft in het dagelijks leven beperkt te worden in zelfredzaamheid vanwege de eigen financiële 
situatie 21% 21% 17% 

     
8 %Haarlemmers dat van mening is dat bewoners zelf verantwoordelijk zijn voor aanpassingen aan de woning om zo lang  niet gevuld niet gevuld niet gevuld 

     mogelijk zelfstandig te kunnen blijven wonen    
9 %Mantelzorgers dat aangeeft (zeer) vaak overbelast te zijn. 16% 16% 16% 

     
10 %Haarlemmers in Schalkwijk dat eigen gezondheid (zeer) goed noemt 65% 68% 68% 

     
11 %Haarlemmers in Oost dat eigen gezondheid (zeer) goed noemt 75% 76% 72% 

     
12 %Haarlemmers dat (zeer) tevreden is over ontmoetingsruimtes in de buurt 39% 44% 45% 

     
13 % Haarlemmers dat (zeer) tevreden is over de voorzieningen voor jongeren in de buurt 24% 26% 25% 

     
14 %Haarlemmers dat (zeer) tevreden is over het basisonderwijs in de buurt 87% niet gevuld niet gevuld 

     
15 %Haarlemmers van 15 jaar en ouder dat regelmatig (minstens 1x per 2 weken) sport. 68% 64% 68% 

 


